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PHIẾU BÀI TẬP TOÁN - TUẦN 31 

Ôn tập về phép trừ, phép nhân, phép chia 

Bài 1: Tìm x 

a) x 20,09 40,1               b) 30,5 x 9,05    

  .......................................   .......................................  

  .......................................   .......................................  

c) 
5 3
x

6 4
         d) 

4 7
x
5 6

    

  .......................................   .......................................  

  .......................................   .......................................  

Bài 2: Tính bằng cách thuận tiện nhất 

a) 2,5 1,23 0,4        b) 3,6 4,5 4,5 6,4     

   =  ....................................  =  ....................................  

 =  ....................................  =  ....................................  

 =  ....................................  =  ....................................  

Bài 3: Tìm x 

a) x 3,4 15,3                b) 7,5: x 0,24   

  .......................................   .......................................  

  .......................................   .......................................  

c) 
5 7
: x
6 8

        d) 
2 5
x

3 9
    

  .......................................   .......................................  

  .......................................   .......................................  

 

Bài 4: Đúng ghi Đ, sai ghi S 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 

 

 

 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

a) 3,6 :0,01 3,6 100        b) 1,2 :0,25 1,2 4     

b) 3,6 :0,01 3,6 100           1,2 :0,25 1,2 4     

c) 3,6 :0,01 3,6 100           1,2 :0,25 1,2 4     

Bài 5: Đúng ghi Đ, sai ghi S 

a) 
3 3
2 2
4 4
       b) 

3 3
2 2
4 4
     c) 

3 3
2 2
4 4
    

Bài 6: Một cửa hàng bán được 2 tạ 50kg gạo tẻ và gạo nếp, trong đó lượng gạo 

tẻ bằng 
3

5
 lượng gạo nếp. Hỏi cửa hàng đó bán được bao nhiêu ki-lô-gam gạo 

mỗi loại?  

Bài giải 

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

Bài 7: Một ca nô xuôi dòng từ bến A đến bến B hết 1 giờ 40 phút. Vận tốc của 

ca nô khi nước lặng là 24 km/giờ và vận tốc dòng nước là 3 km/giờ. Tính chiều 

dài quãng sông AB.  

Bài giải 

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 

 

 

 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

Bài 8: Khi nhân một số với 45, một bạn đã đặt các tính riêng thẳng cột với nhau 

nên có kết quả là 207. Hãy tìm tích đúng của hai số đó.  

Bài giải 

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

 

 

 


